

नगर परिषद ने आधुनिक शौचालयों में लगी एसी उतारकर अपने कमरों में लगाई

शौचालयों के एसी चोरी नहीं हुए हैं, वे एसी तो नगरपरिषद के कमरों को ठंडा कर रही हैं



शौचालय के दरवाजे पर ताला लगा दिया गया है। यहां शौचालय का बिजली का कनेक्शन काट दिया गया है। पिछले दिनों नगरपरिषद के लोग आए और वहां लगी 4 एसी को लेकर चले गए।

चुरू, (कासं)। मुख्यमंत्री बजट घोषणा अंतर्गत निर्मित आधुनिक शौचालयों में लगे एसी गायब हो गए हैं। पड़ताल करने पर सामने आया कि आधुनिक शौचालयों के एसी चोरी नहीं हुए हैं, वे एसी तो नगरपरिषद के कमरों को ठंडा कर रही हैं। लोकेशन नंबर-11 सिंगल्स एवं डबल्स दोनों वर्ग में आनंद नंबर-13 डबल्स में जीते गोल्ड, हैप्पी कुमारी का बोर्ड की अंडर-19 महिला चैंलेंजर टाफी के लिए चयन मिली जानकारी के अनुसार 19 जनवरी 2020 को मुख्यमंत्री बजट घोषणा अंतर्गत निर्मित आधुनिक शौचालयों को शुरू किया गया था। योजना के अनुसार उनमें एसी भी लावाए गए थे। कलेक्ट्रेट के आगे स्थित आधुनिक शौचालय में लगी 4 एसी गायब हो गईं। इसी प्रकार कृषि

उपज मण्डी में स्थित आधुनिक शौचालय के दरवाजे पर ताला लगा दिया गया है। यहां शौचालय का बिजली का कनेक्शन ही काट दिया गया है। इस कारण ये शौचालय लम्बे समय से बंद है। पिछले दिनों नगरपरिषद के लोग आए और वहां लगी 4 एसी को लेकर चले गए। सब्जी मण्डी थोक विक्रेता मण्डल के अध्यक्ष दौलतराम सिंघी ने बताया कि यहां पौने दो साल से

आधुनिक शौचालय बंद है। इस कारण से लोगों को बहुत परेशानी हो रही है। सिंघी ने कहा कि नगरपरिषद को 10 बार अवगत कराया गया। उसके बाद भी शौचालय को शुरू नहीं किया है। उन्होंने

कहा कि नगरपरिषद वाले एसी भी ले गए हैं। यहां समिति के सचिव सुरेन्द्र कुमार बांगड़वा ने कहा कि उनके पोस्टिंग अभी इंगरगढ़ में हैं। आधुनिक शौचालय नगरपरिषद द्वारा संचालित था। नगरपरिषद ने ही बंद कर दिया है। इस संबंध में नगरपरिषद सभापति पायल सैनी ने कहा कि आधुनिक शौचालय में लगी एसी चोरी होने की शिकायत मिली थी।

इस कारण उनको उतारकर स्टोर में रखवा दिया है। एसी तो नगरपरिषद के विभिन्न कमरों में लगे हुए हैं। इस पर अभिलाषा सिंह ने कहा कि सरकार की चीज है, सरकार के ही पास है। वे अपने घर में लगा लेतीं तब गलत बात होती। कुल मिलाकर यहां सब अपने मन की करते हैं। कानून-कायदे कोई मायने नहीं रखते हैं।

कलेक्टर ने 88 प्रकरणों की सुनवाई की

बीकानेर, (कासं)। जिला स्तरीय जनसुनवाई गुरुवार को कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित की गई। जिला कलेक्टर नमता वृष्णि की अध्यक्षता में आयोजित जनसुनवाई में कोलायत विधायक अशुमान सिंह भाटी तथा जिला प्रमुख मोडाराम मेघवाल शामिल हुए। वही मुख्य सचिव सुधांशु पंत ने बीडियों काफ़िस के माध्यम से आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस दौरान 88 प्रकरणों की सुनवाई

करते हुए जिला कलेक्टर ने कहा कि सभी जिला स्तरीय अधिकारी अपने विभाग से जुड़े प्रकरणों का समयबद्ध और गुणवत्तापरक निस्तारण करें और इसका जवाब भी भिजवाएं। प्रकरणों को सम्पर्क पोर्टल पर दर्ज कर जवाब अपलोड करवाया जाए। कोलायत विधायक अशुमान सिंह भाटी ने कहा कि अधिकारी कार्यालयों में आने वाले प्रकरणों के संबंध में त्वरित कार्यवाही करें। इससे आमजन

के समय और धन की बचत हो सकेगी। जिला प्रमुख मोडाराम मेघवाल ने कहा कि जनसुनवाई में दूरदर्शन से आमजन अपनी परिवेदनाएं लेकर आते हैं। ऐसे में संवेदनशीलता रखते हुए त्वरित रहते हैं। करीब चार घंटे तक चली जनसुनवाई के दौरान नगर निगम और नगर विकास न्यास से जुड़े मामलों के अलावा सहित गौचर, वन विभाग व चारगाह भूमि से अतिक्रमण हटवाने, साफ-सफाई करवाने, स्ट्रीट

लाइट लगवाने, आवंटित प्लाट को कब्जा मुक्त करवाने, किजी कॉलोनी में पेयजल कनेक्शन, जल जीवन मिशन के तहत कनेक्शन लगाने, आरटीआई के जवाब, नामांकन दर्ज करवाने सहित अन्य प्रकरण प्रस्तुत किए गए। जिला कलेक्टर वृष्णि ने नगर निगम और नगर विकास न्यास को अपने-अपने क्षेत्रों से अतिक्रमण हटवाने की कार्यवाही प्रार्थनिकता से करवाने को कहा।

बाइक सवार युवकों ने व्यापारी को चाकू मार 1.30 लाख रुपये लूटे

बीकानेर, (कासं)। बाइक पर सवार दो युवक करणी औद्योगिक क्षेत्र में एक व्यापारी को चाकू मारकर उससे 1.30 लाख रूपए लूटकर फरार हो गए। व्यापारी को पीबीएम अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

■ लुट्टे में रैकी कर वारदात को अंजाम दिया, पेट और जांघ पर चाकू लगे

गंगाशहर निवासी व्यापारी धनराज लुणिया की करणी औद्योगिक क्षेत्र में विनायक नाम से ऊन और केमिकल की फैक्ट्री है। रात को करीब 8.15 बजे वह बाइक पर फैक्ट्री से अपने घर लौट रहे थे। उनके पास रूपयों से भरा बैग था। मैन रोड पर लक्ष्मी धर्मकांटे के पास बाइक पर सवार दो युवकों ने व्यापारी को रोक लिया और बैग छीनने का प्रयास किया। इस दौरान विरोध करने पर बदमाशों ने व्यापारी पर चाकू से वार किए, जिससे वह घायल हो गए। बाइक सवार युवक व्यापारी से बैग छीनकर फरार हो गए, जिसमें 1.30 लाख रूपए थे। अस्पताल

में भर्ती व्यापारी लुणिया ने बताया कि वारदात को अंजाम देकर हमलावर फरार हो गए। उसके बाद उन्होंने अपने बेटे को फोन किया और उसने फैक्ट्री में वर्कर्स को बताया। फैक्ट्री में काम करने वाले कर्मचारी मौके पर पहुंचे और उन्हें कोठारी अस्पताल ले जाया गया। वहां से पीबीएम अस्पताल रेफर कर दिया। इत्ला मिलने मुक्तप्रसाद थाना पुलिस, सीओ सिटी श्रवणदास संत मौके पर पहुंच गए। आशंका जताई जा रही है कि लुट्टे में रैकी कर वारदात को अंजाम दिया है। लुणिया के परिजनों ने बताया कि उनके पेट और जांघ पर चाकू लगे

थे। चिकित्सकों ने उन्हें खतरे से बाहर बताया है। करणी इंडस्ट्रियल एरिया में करीब 460 रोड लाइट लगी हैं, लेकिन ज्यादातर बंद ही रहती हैं। अंधेरा होने से व्यापारियों को हमेशा अपराधिक वारदात होने का अंधेरा बना रहता है। व्यापारी धनराज लुणिया की फैक्ट्री पूराल रोड पर इंडस्ट्रियल एरिया के अंतिम छोर पर है। उनके घर लौटते समय मैन रोड पर लूट की वारदात को अंजाम दिया गया है। करणी औद्योगिक ेक्षेत्र एसोसिएशन के अध्यक्ष महेश कोठारी का कहना है कि रैकी के अधिकारियों को इस संबंध में कई बार अवगत कराया गया है। लेकिन रोड लाइट चालू नहीं की गईं। पिछले दिनों संभागीय आयुक्त वंदना सिंघवी ने भी इंडस्ट्रियल एरिया का मुआयना किया और रैकी के अधिकारियों को हालात सुधारने के निर्देश दिए थे।

ट्रामा सेंटर में हेगी विशेष सेवाएं

बीकानेर, (कासं)। मारवाड़ जन सेवा समिति द्वारा दीपावली के मद्देनजर पीबीएम अस्पताल के ट्रामा सेंटर में 30 अक्टूबर से 1 नवम्बर तक विशेष सेवाएं दी जायेंगी।

ओली पर्व के अंतिम दिन की तप पद की पूजा

बीकानेर, (कासं)। जैनाचार्य श्री जिन पीयूष सागर सुरिस्वर म.सा. आदि टाणा 18, सच्चिंश्री विजय प्रभाश्री, प्रबंधना श्री आदि टाणा के सानिध्य में आयोजित 81 दिवसीय 5 करोड़ नवकार महामंत्र के जाप व नवपद ओली पर्व का समापन हुआ। नवपद ओली पर्व के अंतिम दिन गुरुवार को तप पद की पूजा व वंदना की गई।

■ सबसे छोटी श्राविका नित्या ने नव पद की पूजा, जाप किया

श्रीलाल मैना सुंदरी के कथानक सुनाया। श्री सुगनजी महाराज का उपासना दृष्ट एवं श्री जिनेश्वर युवक परिषद के संयुक्त महाधाम में 81 दिवसीय नवकार महामंत्र का जाप का समापन गुरुवार को हुआ। नवकार महामंत्र के जाप के कांड शुक्रवार को कोठारी भवन स्थित कार्यालय में जमा करवाए जा सकेंगे। श्री जिनेश्वर युवक परिषद के अध्यक्ष सुरप्रफ ने बताया गया कि नवकार महामंत्र जाप की पूर्णाहुति पर 20 अक्टूबर को 9 लक्की ड्रा निकाले जायेंगे। लक्की ड्रा के 9 विजेताओं के साथ सभी जाप करने वाले आराधकों का बहुमान किया जायेगा।

दो लाख की नकदी व जेवर चोरी

बीकानेर, (कासं)। शहर के बाद अब गांवों में चोरों ने उत्पात मचाया शुरू कर दिया है। पिछले 24 घंटे में ग्रामीण क्षेत्र के दो थानों में चोरी के मामले दर्ज हुए हैं, जिसमें कोलायत में बड़ी चोरी को अंजाम दिया गया है। वहीं नाल गांव में भी चोरों ने हाथ साफ किया है। दोनों ही मामलों में पुलिस ने छानबीन शुरू कर दी है।

■ झरू गांव की रोही में भंवर राम जाट की ढाणी में चोरी की वारदात

सालासर के लिए डाक ध्वजा रवाना

अनुपगढ़, (कासं)। आरसीपी कॉलोनी स्थित हनुमान मंदिर से गुरुवार को डाक ध्वजा लेकर सालासर के लिए रवाना हुए। डाक ध्वजा 51 घंटे में सालासर पहुंचेगी जहां बालाजी के मंदिर में धोक लगाकर क्षेत्र की खुशहाली की प्रार्थना की जायेगी।

हिस्ट्रीशीटर सहित 3 बदमाश गिरफ्तार, 33 ग्राम हेरोइन मिली

श्रीगंगानगर, (कासं)। जिले की श्रीकरणपुर थाना पुलिस ने एक हिस्ट्रीशीटर सहित 3 बदमाशों को कार में 33 ग्राम हेरोइन ले जाते पकड़ा। यह हेरोइन तीनों बदमाशों के पास अलग-अलग मात्रा में पुडिया के रूप में रखी थी।

■ तीनों के खिलाफ अलग-अलग धाराओं और थानों में 28 मामले दर्ज हैं

कार में सवार सदर थाना क्षेत्र के गांव मोहनपुरा के रहने वाले जसनदीप सिंह (32) पुत्र बलजिंदर सिंह, गौरव (21) पुत्र मनदीप सिंह और गांव 41 एक के बलराज सिंह (25) पुत्र जसकरण सिंह के पास अलग-अलग मात्रा में यह हेरोइन मिली। जसनदीप सिंह के पास 12 ग्राम, बलराज सिंह के पास 11 ग्राम और गौरव के पास 10 ग्राम हेरोइन बरामद हुईं। कार की तलाशी ली तो इसमें एक गंडासा, 2 लोहे की रॉड और एक डंडा बरामद हुआ। जसनदीप के खिलाफ 10 मामले दर्ज हैं। गौरव के खिलाफ सात और बलराज के खिलाफ 11 मामले पूर्व में दर्ज हैं। मामले की जांच गजेसिंहपुर एसएचओ राकेश सांखला को दी गई है।

विद्यार्थी पढ़ाई के साथ खेलकूद में भी बढ़-चढ़कर हिस्सा लें : देवाराम सैनी

बीकानेर, (कासं)। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के अंतर्गत कृषि महाविद्यालय में तीन दिवसीय खेलकूद एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रतियोगिता का गुरुवार को शुभारंभ हुआ।



कृषि महाविद्यालय में खेलकूद प्रतियोगिता में खिलाड़ियों से हाथ मिलाकर परिचय प्राप्त करते रजिस्ट्रार देवाराम सैनी।

खेल स्टेडियम में आयोजित शुभारंभ समारोह के मुख्य अतिथि कुलसचिव डॉ देवाराम सैनी और विशिष्ट अतिथि वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री थे। अतिथियों ने मार्च पास्ट की सलामी ली और खेलों का शुभारंभ किया। इस अवसर पर समारोह को संबोधित करते हुए कुलसचिव डॉ देवाराम सैनी ने कहा कि विद्यार्थीणा पढ़ाई के साथ-साथ खेलकूद गतिविधियों में भी बढ़-चढ़कर हिस्सा लें। इससे मानसिक व शारीरिक स्वास्थ्य अच्छा रहता है। साथ ही कहा कि खेलों को खेल की भावना से खेलें।

जीत हार एक ही सिक्के के दो पहलू हैं। हारने पर निराश होने की बजाय उससे सीख लेकर आगे बढ़ें। वित्त

नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री ने कहा कि खेलों में सभी खिलाड़ी पूरे उत्साह के साथ हिस्सा लें। खूब मेहनत करें और

खेलों का पूरा मजा लें। जीत हार ज्यादा मायने नहीं रखती। विश्वविद्यालय प्रशासन द्वारा छत्र

■ कृषि महाविद्यालय में खेलकूद व सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रतियोगिता का शुभारंभ

पिस्तौल सहित गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, (कासं)। शहर के श्यामनगर इलाके की यूआईटी कॉलोनी के रहने वाले एक युवक को पुलिस ने गुरुवार को मिर्जेवाला फाटक के पास गिरफ्तार किया। युवक पिस्तौल लेकर अपने कुछ विरोधी गुट के युवकों से बदला लेने के लिए घर से निकला था। पुलिस को युवक के पास पिस्तौल और कारतूस होने की सूचना मिली थी। इस पर पुरानी आबादी थाने के हैड कॉन्स्टेबल कमलेश कुमार ने उसे गिरफ्तार किया। कमलेश कुमार ने बताया कि युवक यूआईटी कॉलोनी निवासी रोहित पुत्र राजेश का अपन विरोधी गुट के कुछ लोगों से झगड़ा था। वह बदला लेना चाहता था। इसके चलते वह अपने साथ अपने एक परिचित नानाला को लेकर मोटरसाइकिल पर रवाना हुआ था। उसने अपने पास एक देसी पिस्तौल और कारतूस रख लिया। वह मिर्जेवाला फाटक के पास ही पहुंचा था कि पुलिस टीम ने उसे रोक लिया। उसकी तलाशी ली तो उसके पास पिस्तौल व कारतूस बरामद हुआ।

सार-समाचार

पशुओं का उपचार कर दवा बांटी



पशु स्वास्थ्य शिविर एवं कृषक वैज्ञानिक गोष्ठी में डॉ. आर. के. सावल ने पशुपालकों को जानकारी दी।

बीकानेर, (कासं)। राष्ट्रीय उष्ट्र अनुसंधान केन्द्र बीकानेर द्वारा खींचिया गांव में पशु स्वास्थ्य शिविर एवं कृषक वैज्ञानिक गोष्ठी का आयोजन किया गया। केन्द्र की अनुसूचित जाति उप-योजना तथा केन्द्र में चल रहे विशेष स्वच्छता अभियान के तहत आयोजित इस गतिविधि में खींचिया व आस-पास क्षेत्र के 131 पशुपालकों ने सहभागिता निभाई। कैम्प के तहत 84 गाय, 36 ऊंट, 19 भैंस तथा भेड़-बकरी 207 का उपचार कर दवाओं का वितरण किया गया। पशुपालकों को स्वच्छता के महत्व के प्रति विशेष प्रोत्साहित किया गया। इस अवसर पर केन्द्र के निदेशक डॉ. आर. के. सावल ने पशुपालकों से बातचीत के दौरान कहा कि पशुपालन व्यवसाय को लाभदायक बनाने हेतु इसका भलीभांति प्रबंधन अत्यंत जरूरी पहलू है। इस हेतु संतुलित आहार, खनिज मिश्रण, लवण आदि का उचित मात्रा में प्रयोग किया जाना चाहिए। इससे पशुओं का स्वास्थ्य ठीक रहेगा साथ ही दूध उत्पादन में वृद्धि होगी जिससे पशुपालन लाभदायक हो सकेगा। केन्द्र के डॉ. काशीनाथ, मुख्य पशु चिकित्सक ने पशुओं में अंत: व बाह्य परजीवी के प्रभावी नियंत्रण के बारे में विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने कहा कि इन पर नियंत्रण से पशुओं का स्वास्थ्य व प्रजनन क्षमता में सुधार होगा जिससे पशुओं की उत्पादन क्षमता में बढ़ोतरी हो सकेगी। साथ ही शिविर के दौरान लाये गए पशुओं को परजीवी नाशक दवा पिलाई गई। खींचिया गांव के सरचक्र प्रतिनिधि मो. लतीफ ने पशुआरसीसी द्वारा आयोजित इस शिविर के लिए आभार व्यक्त किया तथा आशा जताई कि इससे पशुपालकों को अधिकाधिक लाभ पहुंचेगा। शिविर में पशुपालकों को करघ पशु आहार, खनिज लवण मिश्रण, लवण बट्टिका एवं पशुओं को पानी पिलाने के लिए बाल्टियों का वितरण किया गया।

वाल्मीकि संत-महंतों का सम्मान



वाल्मीकि प्रगत उत्सव पर 11 वाल्मीकि समाज के वरिष्ठ संत-महंतों का सम्मान किया।

बीकानेर, (कासं)। वाल्मीकी यूप क्लब के प्रदेश अध्यक्ष राहुल जादुसंगत ने बताया कि वाल्मीकि प्रगत उत्सव का मुख्य कार्यक्रम स्वामीजी नरेन्द्र सिंह ऑडिटोरियम में बड़ी धूमधाम से मनाया। कार्यक्रम में सर्वप्रथम अतिथियों ने रामायण रचयिता वाल्मीकि दयावान के तैल चित्र पर पुष्प अर्पित कर उन्हें श्रद्धासुमन अर्पित किए। वाल्मीकी यूप क्लब के शहर अध्यक्ष साजन कुमार जावा ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में भाजपा नेता सुरेन्द्र सिंह शेखावत ने कहा कि समाज को आगे बढ़ाने के लिए हमें नशाखोरी से दूर रहना चाहिए। युवा पीढ़ी को शिक्षा से जुड़कर समाज को आगे बढ़ाना चाहिए। पंडित संतोषानंद परस्वती, कांशस नेता नंदलाल जावा, कार्यक्रम के अध्यक्षता समाज के वरिष्ठ नेता शिवलाल तेजी ने की। वाल्मीकि यूप क्लब के प्रदेश अध्यक्ष राहुल जादुसंगत आदि अतिथि के रूप में सम्मिलित हुए। वाल्मीकि यूप क्लब के प्रदेश अध्यक्ष राहुल जादुसंगत ने कहा कि समाज के वरिष्ठ संत महंत समाज की आध्यात्मिक और सामाजिक परंपरा को कायम रखते हैं। आज इनकी शिक्षा से ही समाज के सामाजिक कार्यक्रम बढ़े ही धूमधाम से आयोजित किए जाते हैं। वाल्मीकि यूप क्लब के प्रदेश अध्यक्ष राहुल जादुसंगत ने कहा कि समाज के वरिष्ठ संत महंत समाज की आध्यात्मिक और सामाजिक परंपरा को कायम रखते हैं। आज इनकी शिक्षा से ही समाज के सामाजिक कार्यक्रम बढ़े ही धूमधाम से आयोजित किए जाते हैं। वाल्मीकि यूप क्लब के प्रदेश अध्यक्ष राहुल जादुसंगत ने कहा कि समाज के वरिष्ठ संत महंत समाज की आध्यात्मिक और सामाजिक परंपरा को कायम रखते हैं। आज इनकी शिक्षा से ही समाज के सामाजिक कार्यक्रम बढ़े ही धूमधाम से आयोजित किए जाते हैं। वाल्मीकि यूप क्लब के प्रदेश अध्यक्ष राहुल जादुसंगत ने कहा कि समाज के वरिष्ठ संत महंत समाज की आध्यात्मिक और सामाजिक परंपरा को कायम रखते हैं। आज इनकी शिक्षा से ही समाज के सामाजिक कार्यक्रम बढ़े ही धूमधाम से आयोजित किए जाते हैं।

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी, नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर			
क्र.सं.	गुण	वर्ष	दिनांक
1	गुणवत्ता व लक्ष्य का नाम	वर्ष	दिनांक
	वर्ष 1 फरवरी	2024	01.01.2024
	वर्ष 2 फरवरी	2024	02.02.2024
	वर्ष 3 फरवरी	2024	03.03.2024
	वर्ष 4 फरवरी	2024	04.04.2024
	वर्ष 5 फरवरी	2024	05.05.2024
	वर्ष 6 फरवरी	2024	06.06.2024
	वर्ष 7 फरवरी	2024	07.07.2024
	वर्ष 8 फरवरी	2024	08.08.2024
	वर्ष 9 फरवरी	2024	09.09.2024
	वर्ष 10 फरवरी	2024	10.10.2024
	वर्ष 11 फरवरी	2024	11.11.2024
	वर्ष 12 फरवरी	2024	12.12.2024

राजस्थान आवासन मण्डल
RAJASTHAN HOUSING BOARD
 (राज. आवा. मण्डल अधिनियम 1970 के तहत गठित राज्य सरकार का उपक्रम)
 (A State Government Enterprise Constituted Under RHB Act 1970)
 वृत्त-बीकानेर, **Circle-Bikaner**
 आम सूचना
 क्रमांक:-उआआ/आएएचबी/बीका/2024-25/656 दिनांक :- 17.10.2024

राजस्थान आवासन मण्डल को सामान्य पंजीकरण योजना -1978 में चालान संख्या 11864 द्वारा रूपये 1800/- जमा करवाकर श्रीमति स्वदेश खन्ना-पति श्री बालकिशन खन्ना ने आवास आवंटन हेतु पंजीकरण करवाया था। आवंटित को आवास सं.02-ई-11 पवनपुरी योजना, बीकानेर का कुल क्षेत्रफल 209.10 वर्गमीटर का आवंटन प्रपत्र क्रमांक 12633 दिनांक 08.07.1982 को जारी किया गया था। प्लान आवंटित श्रीमति स्वदेश खन्ना पति श्री बाल किशन खन्ना के नाम मण्डल रिकार्ड के अनुसार दिनांक 31.10.1990 के कार्यालय में 10 दिवस में अपनी आपत्ति लिखित में प्रस्तुत करने अन्याय है। मण्डल रिकार्ड में नाम दर्ज करने में किसी को दर्ज आपत्ति नहीं है। श्री वैभव खन्ना पुत्र श्री बालकिशन खन्ना का नाम मण्डल रिकार्ड में दर्ज करने की कार्यवाही विचारार्थ है। यदि किसी व्यक्ति/हितकारी को कोई आपत्ति हो तो अथोहस्ताक्षरकर्ता के कार्यालय में 10 दिवस में अपनी आपत्ति लिखित में प्रस्तुत करने अन्याय है। मण्डल रिकार्ड में नाम दर्ज करने में किसी को दर्ज आपत्ति नहीं है। श्री वैभव खन्ना पुत्र श्री बालकिशन खन्ना का नाम मण्डल रिकार्ड में दर्ज कर लिया जाएगा। यदि उक्त आवास में उनके वारिसों एचम अन्ध कोर्ष भी व्यक्ति द्वारा न्यायालय/पुलिस थाना में किसी भी प्रकार का कोई वाद-विवाद पाया गया तो आवंटित स्वयं जिम्मेदार होगा।

सहायक आवासन अधिकारी राजस्थान आवासन मण्डल वृत्त बीकानेर